



齐鲁晚报 今日菏泽

发行热线: 5380711 广告热线: 6330008

遗失声明

张志蕊出生医学证明(号:K370004074, 东明县陆圈镇马军营村闫素华于2010年5月14日分娩该女孩)丢失,声明作废。

咱说说双节长假出行



B04

今日菏泽

菏泽高速7天车流量日均7万多

“双节”车流量为节前两倍,菏泽未出现交通大事故,但小事故不断

本报记者 景佳



高速路上小事故不断发生。

长假期间,菏泽高速公路车流量每日73000余辆,是节前日均流量的两倍。针对交通阻塞、超速超员、疲劳驾驶和酒后驾驶等交通安全隐患,截至7日,菏泽公安交警支队在高速公路、国省道、城市周边公路交通流量大幅增加的路段,进行检查和治理,查处各类交通违法行为19759起,有效遏制和预防了重特大道路交通事故的发生。

高速车流最高达87657辆,为节前两倍

据统计,全省节前高速公路车流量日均流量为39684辆次,而长假前3天,全省高速公路出入口车流量达25.5万辆次,日均车流量达8万辆次,其中2日,车流量达到最高峰,为87657辆。尽管3日、4日,车流量略有回落,但仍保持在日均6万辆以上。5日开始,车流量再度平稳增加,5日零时至7日零时,菏泽全市高速公路

10余个收费站出入口车流量达12.5万辆次。截至10月7日,7天来的车流量日均73000余辆。为确保道路交通安全畅通,菏泽公安交警支队在高速公路、国省道、城市周边公路交通流量大幅增加的路段,针对交通阻塞、超速超员、疲劳驾驶和酒后驾驶等交通安全隐患进行检查和治理,查处各类

交通违法行为19759起。支队及各县区大队领导亲自带队,深入道路一线,采用明查与暗访相结合方式,对节日期间全市交通安全工作进行现场督促检查,现场组织指挥,及时发现解决问题,推动工作落实。省长助理、公安厅厅长徐珠宝曾专程到菏泽视察,全力保障节日期间交通安全、有序、畅通。

恶劣天气下,全员上路力保路面畅通

10月5日夜,受农民焚烧秸秆等多种因素影响,菏泽多个县区出现大面积浓雾,能见度极低,严重影响道路通行能力,交警部门迅速启动恶劣天气应急预案,确保雾天道路畅通。在巨野,交警在重点路段,重点时段增派警力,指挥车辆,疏导交通,并提醒驾驶人要谨慎驾驶,安全通行。当日19时50分许,一辆运送纯净水的机动车准备通过洙赵新河大桥,不慎发生故障,巡逻民警发现后,积极帮助司机

修理。在日南高速,受大雾影响,全线能见度迅速降低,高速一大队领导带领值班民警加大巡逻管控力度,安排五部警车不间断巡逻,同时加大主线站的疏导力度,忙活一宿,确保高速公路的安全畅通。在成武,交警大队根据天气变化,采取果断措施,值班民警和警车全部上路巡逻,副大队长郑新平带队到辖区德商路、枣曹路、定远路检查督导,最大限度消除恶劣天气给道路通行带来的不良影响。

大事故没有,各类碰擦小事故不断

随着交警检查治理力度增大,重特大道路交通事故得到有效遏制和预防。长假期间,严重道路交通拥堵情况和死亡3人以上的道路交通事故均未出现。但受高速公路车流量大幅增加及恶劣天气等多种因素影响,各类碰擦事故却不断。10月3日上午,日南高速,一辆本田CRV轿车一不留神撞向隔离栏,所幸无人员伤亡。进入长假后半段,返程流量明显增多,一些驾驶员为赶时间,致使车速过快,从而极易

引起交通事故。10月6日凌晨5时许,日南高速408KM处发生一起追尾事故,一辆小型运输车与一辆运输木材的半挂车发生追尾,值班民警迅速赶赴现场勘查,快速恢复交通。而一天前,同样是在高速一大队辖区,一辆半挂车因疲劳驾驶翻入路边沟内,接警后,民警第一时间赶赴现场,在不影响交通的情况下,迅速组织施救车辆展开救援,以最快速度清理现场,本次事故造成车辆严重损坏,所幸无人员伤亡。

汽车站:

菏泽客运现两次客流高峰



7日,菏泽汽车站迎来客流高峰,人流量堪比春运。本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽10月7日讯(记者 姚楠) 7日,菏泽道路客运市场迎来返程高峰,菏泽汽车总站客流量堪比春运。记者从菏泽汽车总站了解到,假日期间菏泽客流量呈现两头多、中间少的哑铃状,由于学生流、上班族、打工族客流叠加,6日以来客流量激增。7日9时许,记者来到菏泽汽车总站,在路口就见候车外挤满人,平时相当松散的候车大厅几乎挤不进去,记者花了5分钟才从门口挤进去。售票处早已排起长队,济南、临沂、青岛、天津等长途线路前的检票口前挤了至少一、二百人,有些旅客甚至不得不把行李举过头顶。上午10时许,菏泽汽车总站管调科内,工作人员正忙着调度车辆。“到济南的车票已经卖完,快调加班车。”售票处工作人员不时与管调科工作人员相互沟通,身后是十几名等着排班的加班司机。“客流量大时,车站就

会实行流水售票、流水发车,乘客先到先上车,班车一满员马上发车,最大限度地避免客流积压。”菏泽站务管理公司工作人员刘青告诉记者。工作人员宋建国说,长假最后一天以打工、上班族和学生的返城流为主,去省内城市如济南、青岛、淄博、潍坊等地客流量增加尤其明显,“以济南为例,平时我们一天才卖出1000多张票,这一上午还没过完,就卖出2100多张,预计今天发往济南旅客3000多人。”宋建国说。据统计,截至6日,菏泽汽车总站共发送乘客144974人次,共出现两次高峰,第一次是9月30日,人数高达2.4万人,之后回落至2万左右,到10月6日又有一次激增,再次接近2.4万人。为保证乘客顺利出行,汽车站采取流水售票、流水发车、增发加班车,以及成立应急小分队等措施保障出行。(郭继波)

火车站:“双节”日发送量首超春运

本报菏泽10月7日讯(记者 周千清) “双节”长假尾声,回家探亲人员陆续踏上返程之路,10月6日,菏泽火车站迎来返程高峰,客流日发送量首超春运。“双节”结束后,火车站旅客发送量将逐渐回落,主要为外出务工人员。“双节”长假已是尾声,出行乘客陆续踏上返程,而此次双节相交,大量返程人员,让菏泽火车站旅客发送量创新高,超过春运旅客发送量。10月7日下午,菏泽火车站站内人头攒动,站外广场、候车厅内,满是候车的旅客,他们三五成群,聊天、玩

牌打发时间。相较与他们的闲逸,菏泽火车站工作人员面对鱼贯而入的旅客,没有片刻停歇,检查旅客车票,对旅客进行安全检查。据统计,10月4日,菏泽火车站旅客发送量已达到15000余人,与春运期间旅客发送量持平。10月5日,旅客日发送量达17000余人。10月6日,旅客日发送量达19000余人,均超出春运旅客发送量。工作人员介绍,10月7日旅客发送量有待统计,但预计将达到17000余人。“双节”长假结束后,菏泽火车站旅客发送量将逐渐回落,客流主要为外出务

工人员,预计10月20日旅客发送量将恢复稳定。客流量激增,菏泽火车站采取多种措施加强客运组织,以确保旅客正常出行。菏泽火车站工作人员全员上岗,采取组织帮班措施。同时采取分区候车的方式,增加工作人员帮助旅客快速进、出站,确保每一位旅客出行。出行人员增多,菏泽火车站工作人员提醒旅客,提前安排出行,不要掐着时间点买票或者取票,以免延误;提前准备好车票和证件,按照工作人员引导进站,避免造成拥堵。

天阔逸城

爱国·爱家·爱同胞暨万人大签名活动隆重举行

爱国、爱家、爱同胞,为庆祝建国63周年,10月1日-6日,天阔逸城万人爱国大签名活动盛大举行。爱国歌曲、舞狮表演、有奖竞猜……活动现场热闹非凡,闻讯而来的市民踊跃参与签名活动,市民爱国热情激情涌动。同时,为庆祝此次活动,天阔逸城豪掷百万购房基金。凡到场参加签名活动的客户,均可参与抽奖活动,每天上午和下午将各抽出十万元购房基金大奖,整个活动下来,共计120万购房基金被12名幸运客户抽中。(郭继波)

